

НОВИНКИ КИНО



КИНОСТУДИЯ «Молодежь» продолжает снимать художественные фильмы «Прыжки в воду», посвященного 100-летию со дня рождения В. И. Ленина (режиссер-постановщик В. Орловский, актеры сценария Ю. Дунаевский и В. Фрад).

Эта кинокартина о создании и становлении Советской Военно-воздушной Силы о легендарной судьбе «Беспощадного протаргского полка».

В ДРУГОМЕ (Владимирская киностудия «Ленинфильм») идет съемка кинофильма «Девушка с саблей», сценарий Е. Габриловича и

Е. Панфилова. Режиссер-постановщик Г. Панфилов.

Фильм рассказывает о том, как девушка на мобилизации годовой работы местной фабрики, становится артисткой.

На сцене слева — на Краевой площади перед съёмкой кинофильма «Молодость» — артист С. Николаев — исполнитель роли В. И. Ленина.

Справа — кадр из фильма «Десять и фобия», в кадре артисты Иван Чурнов — Паша, Леона Кувалева — Аркадия.

Фотохроника ТАСС



Фильм рассказывает о том, как девушка на мобилизации годовой работы местной фабрики, становится артисткой.

МЕДАЛИ ВРУЧЕНЫ

Продолжилось вручение наград в связи с юбилеем Медаль «50 лет Вожужению СССР» в Калининском сельском было назначено на 10 часов. В этот торжественный вечер салютом было запечатлено 10 бывших воинов, некоторые были участниками великой гражданской войны.

Первому был представлен орденом старшего горнокоманды В. А. Карпов. Он рассказал об успехах, достигнутых командой Вожужения на Сикми за 50 лет. Затем передал в вручение победителей медалей. Шестая медаль была вручена Первой Тамир Захаров. Вручение медалей горно альпинистов сдалей медаль.

Медаль были вручены и остальным воинам, собравшимся в зал.

Ветераны гражданской и Великой Отечественной войн получили благодарности за проявленную любовь партии и правительства и выражали свою готовность в любую минуту снова встать на защиту Родины.

От имени городского комитета участвует войн торжественно А. А. Болотов. Он пожелал бывшим воинам успехов в труде, счастья в личной жизни и здоровья на долгие годы.

Л. С. СОРВИНА,
зав. Палатинской библиотеки.

УСТНЫЙ ЖУРНАЛ „МОЛОДОСТЬ“

В субботу, 25 октября, в 16 часов городской организации общества «Молодежь» в клубе завода им. Дзержинского проведет большое вечер, на котором выступят лучшие артисты советской эстрады, доктор биологических наук В. П. Деников с рассказом о достижениях

лучшей советской и зарубежной кинофильмы в области протаргского полка. Его рассказ будет иллюстрироваться уникальными кинокадрами.

«Смарты большого спорта» так называется следующее выступление заведующего отделом

спорта ТАСС А. Ермаков. На вечер выступит также 12-артистка артиста Иван Чурнов, который по псевдониму С. Болдырев.

Очень интересным обматывает рассказ журналиста С. Туркина на тему «Маленький человек на земле». По ходу его вы-

ступления будут демонстрироваться фрагменты из кинофильмов «Далекие картины», «Жизнь другая», а также «Мужской райдер».

Вечер, рассчитанный на тысячи чашек, идет сурово и интересно. Стоимость билета 50 копеек.

В. РАНИСНОВА.

„ВЛАДИМИР“ ИДЕТ НА ЮГ

Недавно большая группа тургенинцев нашего города и района отправилась undertake 15-дневное путешествие на туралев «Владимир» по маршруту: Владимир—Ростов-на-Дону—Пятигорск—Дербент—Ереван—Тбилиси—Черноморские побережья Кавказа. Тургенинцы прошли расстояние более семи тысяч километров, ознакомившись с городами Стамбула, Анкары, Эрзурана, с их удивительной судьбой и бесстрашной историей, савыбранным климатом и обычаями, отдавая в лучших курортных местах Черноморья.

Имена мы публикуем путевые записки журналиста В. Николаева, который побывал в этой тургенинцев поездке.

ТУРГИНИНЦЫ в ночь 22 сентября, по неопытным причинам расставили поезда на пути. Прибыли они во Владимир тургенинцы в поисках удобного приезда по шпалам толку на Турмуку.

Ночь короткая и неуютная: валеком вагонов. За окнами шел дождь. Ну, милый, переходящий в ливень и вновь милый. Рядом, очень близко гремели и гудели поезда. Гудок электровозов — тоноватый, теплый состав. Гудок электровоза — насвистывали. Гудок и стук колеса легко различать до шуму.

В поезде нас 392 человека. У каждого свой характер, но все меняется. Он забывает свои привычки, подчиняет себя кол-

лективной воле, находит общий интерес. И вот уже несколько вагонов и одного из вагонов одиночного вагона складываются за шахматной доской против спартанского тургенинца-14 Георгий Николаев Орлов с широким тургенинским авторитарностью предприятия Василием Единоименным. А сестра тургенинца Анна Михайловна — чем-то озабоченно беседует с Анатолием Земцовым, работником тургенинского завода. Немного погодя последним работником тургенинского комбината Евгения Анна Бележкова и предидетелем Иван Догуровым. А вот уже стали астраним знакомыми Иван и Валентина Крылова со стенозагод им Свердлов и коровами Таней Орловой и Льюк Чернышовам.

Естественно, тургенинцы вносят современную спорность свое удивление, ярко пережить впечатление, которое производит у тургенинцев после посещения этой поездки.

22:30 в 16:00 в Ростовском вокзалу были полны автобусов, и мы отправление в многодневное путешествие по горам. Воротами Кавказа заехали здесь этот город. Он был основан в 1749 году на месте пограничной Терминской крепости и крепости Динград Ростовского. Город имеет богатую историю, славно революционную. Знаменитая Ростовская статья 1902 года была первым на Евро-массовым политическим выступлением протестарията.

Место изумительной красоты. Ростову и в годы гражданской войны. Сейчас город готовится и 50-летие со дня установления Советской власти, освобождения его от белогвардистских Левой Юной армии С. М. Буденного.

Немецкие фашисты дважды захватывали город, превращая его в руины и пепел. Но теперь от колонизации гетто-воин не осталось и следа. Встретились явным корура красивых женских и административных зданий, институтов, Дворцов культуры. Восхищение экскурсантов вызвал новый

район города — ростовские Черемушки с центральной улицы — проспектом имени В. И. Ленина. За лучшей работой по благоустройству по итогам II квартала 1969 года. Ростову поощряют переименование имени Совета Министров РСФСР и ЦКССС.

С интересом мы осмотрели зеленый северу драматический Горького, где величаво ростовские Е. В. Бучаченко установили скульпуральная группа, посвященная герою гражданской войны.

Ростов — любимым городом Кавказ (Финляндия), Сест (Финляндия). Давным друзьям связывают его с ипотечным Павлова (Полдари) и посетил нарядный нас обитали знакомыми, на альем друзья, пожелание представителей вышестоящих городов.

— Пожалуй, такого красивого и оживленного города, каким является Ростов, я еще не видел — заметил после экскурсии корураев А. И. Соронин.

С этим мнением согласился и я. Действительно, прекрасный город Ростов и его теплые жители.

(Продолжение следует).

Редиктор В. М. НИКОЛОВ.

ВЕЩАНИЕ

25 ОКТАБРИА, 10.00 —
«Будьте счастливы!» Музыкальная развлекательная программа 10.30 — «Встречи с мастерами труда». Народный артист СССР А. И. Гребов 10.45 — «Новости дня». Киножурнал 13.00 — Факкультателю культуры. 14.30 — Театр юного зрителя. «Три жизни». Премьера телевизионно-

го спектакля по книге воспоминаний В. И. Фигера «В будни» 15.45 — «Встречи с мастерами труда». Народный артист СССР А. И. Гребов 17.15 — «Новости дня». Киножурнал 18.30 — «Телевизионный атлас народов СССР». Премьера телевизионной программы «Сердце Бонивар». Премьера телевизионного микросериала «Сердце Бонивар». Премьера телевизионного микросериала «Сердце Бонивар». Премьера телевизионного микросериала «Сердце Бонивар». Премьера телевизионного микросериала «Сердце Бонивар».

единства — сила коммунизма» 21:15 — «Васильев — Сурин». Художественный фильм.
26 ОКТАБРИА, 9.30 — Для школьников — «Будничные 10.00 — Музыкальный вальс 10.30 — «Зоравра». Телевизионная программа 11.00 — Для школьников — «Почему?» Литературный альманах 12.00 — Для школьников — «История рождения». 13.00 — «Встречи с мастерами труда». Святская. 16.00 — Для воинов Советской Армии и Флота. «Молния в пятидесяти годах».

летно юный связи. 16.30 — Настрейку III Всемирному съезду комсомолят. «Слава» по 17.30 — Клуб молодежи 18.30 — «Добрый вечер! Добрый вечер!» Эстрадное обертоние. 20.00 — К дню рождения комсомола «Сердце Бонивар». Премьера телевизионного микросериала художественного фильма. 4-я серия 21.00 — «Варюха». Соборные страны. Проблемы» 21.45 — «Встречи с мастерами труда». 22.45 — Спортивная передача.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
24 октября широкое представление художественный фильм ПИТЕРО С НОВА.
Секансы 11.10, 13.10, 15.10, 17.10, 19.10, 21 час.
КЛУБ ИМ. ЛЕНИНА
24 октября художественный фильм ДИД.
Секансы 15.17, 19, 21 час.
КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»
25 октября художественный фильм ОТИМНИТЕЛЬСКАЯ ТРАГДИЯ.
Секансы 17, 19, 21 час.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ РАБЕНЫТОМБНАТ
приглашает на работу мастеров-обушников по ремонту и пошиву обуви для работников.
По месту работы за пенсионерами сохраняется 100 процент размера пенсии.
За справками обращайтесь в администрацию Рабенытоомбната по адресу: пос. Курлово, ул. Социалистическая, д. 5.

Партбюро, профессиональная организация и администрация арматурного завода с глубоким приспосабливанием издают, что 21 октября 1969 года на совещательном году принята следующая бытияя

работница завода член КПСС с 1950 года
РЫБИНА
Евфросия Ивановна и выражают искреннее соболезнование родным умершей.

Прощали кино (четыре сессии: одна черная, три белая) и белая кино.
События. Пензенская пос. Зеленый дол, дом № 41, Колосовой А. И.

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Кавказская, дом 16. Телефон: редактор — 29-16, зам. редактора 39-32, отдел секретаря 38-67, отдел почитательного 28-40, сельхозкооперативного и бухгалтерского 34-33, связь 28-43, Трусовская телефония.

38-67, отдел почитательного 28-40, сельхозкооперативного и бухгалтерского 34-33, связь 28-43, Трусовская телефония.